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Do kin po celé republice míří film Neporazitelní, který je inspirovaný skutečnými osudy
českých para hokejistů. Snímek ukazuje, že i přes těžké životní překážky je možné znovu
najít sílu a chuť do života. U zrodu projektu stála společnost Kaufland, která je hlavním
partnerem filmu a zároveň generálním partnerem Českého para hokeje.

Celovečerní film Neporazitelní přináší fascinující příběhy sportovců, kteří se nevzdali a dokázali
znovu objevit radost z pohybu i života. Hlavní myšlenka snímku se zrodila už v roce 2019 během
mistrovství světa v para hokeji v Ostravě. Film se nesoustředí na medaile či stupně vítězů, ale na
vnitřní vítězství – odhodlání překonat překážky a najít novou životní cestu. Právě toto odhodlání a
touha po druhé šanci jsou jádrem příběhu, který inspiroval vznik filmu.

„Film ukazuje, že člověk může prohrát, ale nikdy se nesmí vzdát. Sport může být o tom, jak chytit
druhou šanci a najít novou cestu v životě,“ říká Jiří Šindler, předseda Českého para hokeje a
autor námětu filmu. „Právě proto je pro nás dlouhodobá spolupráce se společností Kaufland
klíčová. Přináší nám jistotu a stabilitu v našich projektech a zejména oporu při rozvoji českého para
hokeje," dodává Šindler.

Kaufland se dlouhodobě věnuje podpoře českého hokeje na všech jeho úrovních. Investuje do
mládežnických projektů, jako jsou Škola hokejových talentů nebo Puky pomáhají. Podporuje národní
tým, ženskou hokejovou reprezentaci a také univerzitní hokej. Do světa para hokeje vstoupil již před
pěti lety, kdy se stal generálním partnerem Českého para hokeje. Zapojil se tak do sportu, jehož
hlavním posláním je stírat hranice mezi zdravými a handicapovanými sportovci, ať už jde o
profesionální hráče nebo malé děti.

„Jsme hrdí na to, že stojíme po boku Českého para hokeje i filmu Naporazitelní. Tato spolupráce je
pro nás víc než jen sponzoring – je to investice do síly lidského ducha, odhodlání a fair play, na
kterých staví i naše společnost. Aktivně tak naplňujeme náš závazek ke společenské
odpovědnosti, pomáháme bořit bariéry a přispíváme k rovnějšímu přístupu ke
sportu. Chceme, aby para hokejisté mohli dělat to, co je baví, a aby jejich příběhy inspirovaly
všechny, kteří hledají sílu jít dál,“ říká Filip Šlampa, marketingový manažer společnosti Kaufland.

Partnerství společnosti Kaufland s Českým para hokejem zahrnuje nejen turnaje a tréninky, ale
také rozvojové kempy. Jde o akce po celé České republice, kde se noví hráči učí od zkušených para
hokejistů a poznávají, že vytrvalá práce a odhodlání mohou vést až na úroveň reprezentace. Díky
tomu si nováčci uvědomují, že se i ty největší sny mohou stát skutečností.

Film Neporazitelní bude uveden 20. listopadu ve všech kinech Cinema City a Cinestar po celé České
republice.
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